
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ОПШТИНА МИОНИЦА
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: 02-3/2014/
Дана: 03.01.2014.године 
М и о н и ц а 

На  основу  члана  3  став  1.  и  члана  5  став  1.  Уредбе  о  средствима  за 
подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од 
јавног  интереса  које  реализују верске  заједнице („Службени  гласник  РС”,  број 
8/12), председник општине Мионица  доноси

РЕШЕЊЕ

Образује  се  конкурсна  комисија  за  спровођење  поступка  доделе 
бесповратних финансијских средстава из буџета општине Мионица раздео 3. Глава 
3.1. функција  130. –  опште  услуге,  економска  класификација 481000  –  дотације 
невладиним организацијама  у укупном износу од 600.000 динара, за финансирање 
програма  /  пројеката  чији  су  носиоци  /  партнери  верске  заједнице које  су 
регистроване и делују

 на територији општине Мионица, у следећем саставу:

1. Драган Недељковић, в.д. директор Установе за физичку културу Мионица, 

2. Југослав Милић, дипл. правник, Општинска управа Мионица; 

3. Миле Лукић из села Мионице.

Задаци конкурсне комисије су следећи:

 припрема конкурсне документације у складу са Уредбом о средствима за 
подстицање  програма  или  недостајућег  дела  средстава  за  финансирање 
програма  од јавног  интереса  које  реализују  верске  заједнице („Службени 
гласник РС”, број 8/12) у року од пет дана од дана доношења овог решења;

 оглашавање јавног  конкурса  на званичној  интернет страни институције  у 
року од једног дана од дана израде конкурсне документације;

 утврђивање листе вредновања и рангирања пријављених пројеката у року од 
седам дана од дана истека рока за подношење пријава;

 предлог одлуке о избору пројеката за доделу бесповратних средстава у року 
од три дана од дана утврђивања листе вредновања и рангирања пријављених 
пројеката;



 на  листу  вредновања  и  рангирања  пријављених  пројеката  учесници 
конкурса  имају  право  приговора  у  року  од  три  дана  од  дана  њеног 
објављивања; Одлуку о приговору конкурсна комисија доноси у року од 15 
дана од дана њеног објављивања; право приговора не задржава извршење 
Одлуке о избору пројеката за доделу бесповратних средстава; 

 објављивање Одлуке о избору пројеката за доделу бесповратних средстава 
на званичној  интернет страници општине Мионица, w.w.w.mionica.rs и на 
огласној табли  у року од једног дана од дана њеног доношења.

О б р а з л о ж е њ е

            Правни основ за доношење овог Решења садржан је у одредбама Закона о 
удружењима (''Сл. гласник РС'', бр. 51/09), Закона о спорту (''Сл. гласник РС'', бр. 
24/11,  99/11)  Закона  о  младима  (''Сл.  гласник  РС'',  бр.  50/11),  Правилника  о 
финансирању и суфинансирању програма и пројеката од јавних интереса у области 
омладинског спорта (''Сл. гласник РС'', бр. 8/12 и 11/13) и Уредбе о средствима за 
подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од 
јавног  интереса  које  реализују  удружења у  области  спорта („Службени  гласник 
РС”, број 8/12)

            У циљу транспарентног финансирања удружења и других организација 
цивилног друштва из средстава буџета општине Мионица образује се Комисија ѕа 
спровођење  поступка  доделе  бесповратних  финансијских  средстава  из  буџета 
општине Мионица за 2014. Годину. 

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

_________________________

    Драган Гавриловић


